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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2022

zostavené podľa Opatrenia č.MF/23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej účtovnej
závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie 

pre malé účtovné jednotky 

v znení Opatrenia č.MF/19927/2015-74  

Čl. I. 
VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Základné informácie o účtovnej jednotke: 

       Obchodné meno účtovnej jednotky: JL Basic s. r. o.
       
       Sídlo účtovnej jednotky:   Dvojkrížna 5, 821 07  Bratislava
       Právna forma:       s. r. o.
       Dátum vzniku:     2.2.1995

       Opis vykonávanej činnosti účtovnej jednotky:
- predaj lakov a pomocného materiálu pre lakovne a autokarosárske dielne

        Subjekt verejného záujmu: Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu
        
        Účtovné obdobie: Kalendárny rok 2022

        Test veľkostnej skupiny účtovnej jednotky
       

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Áno/Nie

Netto aktíva celkom 1 308 251 1 352 693 A
Čistý obrat celkom 298 917 298 585 A
Počet zamestnancov 3 3 A

Účtovná jednotka spĺňa veľkostné podmienky na zatriedenie do veľkostnej skupiny –     
malá účtovná jednotka, preto zostavuje účtovnú závierku podľa metodiky pre túto 
veľkostnú skupinu.       

2.   Účtovnú závierku za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2021
      schválila dňa 30.12.2022.    

3.   Účtovná jednotka zostavila riadnu účtovnú závierku k poslednému dňu účtovného
obdobia podľa §17 odst. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z.  o účtovníctve v znení             
neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022.

4.   Údaje o skupine účtovných jednotiek
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       Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
       Účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou. 

5.    Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov

3 3

Čl. II 
INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Orgány účtovnej jednotky Bežné účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Štatutárny orgán    

- druh príjmu (výhody):  0  0

Dozorný orgán    

- druh príjmu (výhody): 0 0

Iný orgán účtovnej jednotky

- druh príjmu (výhody): 0 0

Bez náplne.

Čl. III
INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach

1.  Účtovná jednotka  zostavila riadnu účtovnú závierku za  nepretržitého pokračovania    
     svojej  činnosti.

2.  V účtovnom období 2022 nedošlo k zmenám účtovných zásad a účtovných metód.
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3.  Všetky uskutočnené transakcie sú zohľadnené v účtovnej závierke účtovnej jednotky.

4.  Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov:

a./ Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

     Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 
    
     obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).
     Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov.

     Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. 
     Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť 
     a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.
     
     Tvorba odpisového plánu 

     Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby
jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Dlhodobý nehmotný    
majetok, ktorého obstarávacia cena  ( resp. vlastné náklady ) je 2 400 eur a nižšia s dobou 
použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje priamo do nákladov.

     
     
     Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 
     jeho  používania  a predpokladaného  priebehu  jeho  opotrebenia.  Dlhodobý  hmotný

majetok, ktorého obstarávacia cena  ( resp. vlastné náklady ) je 1 700 eur a nižšia a doba
použiteľnosti  dlhšia ako jeden rok, sa účtuje ako o zásobách. Pozemky sa  neodpisujú.
Dlhodobý  hmotný  majetok  vrátane  technického  zhodnotenia,  ktorý  bol  uvedený  do
používania do 28.2.2009 v ocenení rovnom alebo nižšom ako 1700 eur sa považuje za
dlhodobý hmotný majetok aj po tomto dátume a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 

     Predpokladaná  doba  používania,  metóda  odpisovania  a odpisová  sadzba  sú  uvedené
v nasledujúcej tabuľke: 

Dlhodobý majetok Účet Odpisová metóda Predpokladaná
doba používania 

Ročná odpisová
sadzba

Budovy, stavby 021 rovnomerná 20, 50 5%, 2%
Stroje, zariadenia, prístroje 022 rovnomerná 4, 6, 8 25%, 16,7%,

12,0%
Dopravné prostriedky 022 rovnomerná 4, 6 25%,  16,7%

     Účtovná jednotka netvorila opravnú položku k dlhodobému majetku.

b./ Dlhodobý finančný majetok
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     Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri ich nadobudnutí obstarávacími cenami, vrátane     
nákladov súvisiacich s obstaraním. 

c./  Zásoby

      Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi.

     Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu,   
     poistné, provízie a pod. ). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.       

    Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame 
    náklady) a časť nepriamych nákladov. 

    Opravné položky k zásobám v účtovnom období neboli tvorené.
 

d./ Pohľadávky

      Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou a postúpené pohľadávky sa   
oceňujú obstarávacou cenou  vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Zníženie ocenenia
pohľadávok prostredníctvom tvorby opravných položiek sa tvorí k pochybným  
pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam.

        Účtovná jednotka eviduje len krátkodobé pohľadávky.

Opravná položka na pohľadávky sa vytvára len vtedy, ak existuje objektívny dôkaz, že 
obchodná spoločnosť nebude schopná zinkasovať všetky dlžné čiastky podľa pôvodných 
podmienok pohľadávok. Významné finančné problémy dlžníka, pravdepodobnosť, že 
dlžník vstúpi do konkurzu, platobná neschopnosť alebo omeškanie platieb sa považujú za 
indikátory toho, že pohľadávka z obchodného styku je znehodnotená. 

e./ Peňažné prostriedky a ceniny

     Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa
     vyjadruje opravnou položkou.

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty zahŕňajú bankové účty, peňažnú hotovosť 
a ceniny.

f./ Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
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     Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 
     potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g./ Rezervy

      Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie 
      známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa  v očakávanej výške záväzku.

   Rezervy sa oceňujú odhadom v sume dostatočnej na splnenie existujúcej povinnosti ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka pri zohľadnení rizík a neistôt.

- Rezerva na nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho poistenia

       Rezervy na nevyčerpané dovolenky vrátane zákonného poistného a príspevkov sa vytvára 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka na náhradu mzdy za nevyčerpanú 
dovolenku zamestnancami za uplynulé účtovné obdobie. Rezerva sa vytvára vo výške 
hrubých miezd podľa predpokladanej  výšky nároku zamestnancov,  vrátane nákladov na 
povinné poistenie. Rezerva vypočíta na základe priemernej mzdy zamestnanca a počtu dní 
nevyčerpanej dovolenky.

- Rezerva na RUZ a účtovníctvo

Rezerva na RUZ a účtovníctvo sa vytvára v zmysle zmluvy o poskytnutí účtovníckych 
služieb.

     Iné rezervy účtovná jednotka netvorila.

h./  Záväzky

     Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa 
     oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich
     výška v účtovníctve,  uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto 
     zistenom ocenení. 

i./  Odložené dane

     Odložené dane (odložená dňová pohľadávka a odložený daňový záväzok ) sa vzťahujú na:
1) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov

vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,

2) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať
daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
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3) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

j./ Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

     Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 
    potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

k./ Prenájom ( lízing )

     Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako 
     svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.
     Finančný prenájom. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj    

majetok jeho nájomca, nie vlastník.

l./ Cudzia  mena

          Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

       Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) 
sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na meno euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a 
účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

       Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro neprepočítavajú. 

m./  Výnosy

      Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené 
      o zľavy a zrážky ( rabaty, bonusy, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal 
      vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

n./  Dotácie zo štátneho rozpočtu

      O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe 
      splnených podmienok na poskytnutie dotácie sa obchodnej spoločnosti dotácia poskytne. 

6



Poznámky Úč  POD 3 - 
01      IČO 3 6 0 3 1 2 0 8

    
DIČ

2  0 
 
2

 
0

0  7  3  2 6  4

Dotácie  na hospodársku činnosť sú výnosmi bežného účtovného obdobia hneď pri  ich
priznaní alebo nároku, a to v časovej a vecnej súvislosti dotácie so zaúčtovaním nákladov
vynaložených na príslušný účel, na ktorý sa dotácie na hospodársku činnosť poskytujú.
Dotácie na obstaranie dlhodobého majetku sú výnosmi budúcich období pri ich priznaní
alebo nároku a výnosmi bežného účtovného obdobia sa stanú ich postupným zúčtovaním
(rozpúšťaním) počas doby odpisovania jednotlivého dlhodobého majetku, na ktorý dotácie
boli poskytnuté, a to v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovanými odpismi na účte 551.

      

5. Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období

Opis účtovného prípadu Suma MD/DAL Vplyv na
výsledok

Vplyv na vlastné
imanie

- - -

Bez náplne.

Čl. IV
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ

ZISKOV A STRÁT

   
1. Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 839 764

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov
Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov

839 764

Celková suma zabezpečených 
záväzkov
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Záväzky zabezpečené záložným právom

Záväzky zabezpečené iným spôsobom

     
         
                                         

2. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 

     Účtovná jednotka má formou finančného prenájmu prenajaté samostatné hnuteľné veci.

Názov
položky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

Splatnosť Splatnosť

do 1 roka
vrátane

od 1 roka do
5 rokov
vrátane

viac ako
päť rokov

do 1 roka
vrátane

od 1 roka do 5
rokov vrátane

viac ako
päť rokov

A B c d e f g
Istiny spolu 126 0 - 3337 127 -
Finančný 
náklad spolu

0 0 - 0 0 -

Spolu 126 0 - 3337 127 -

Suma záväzkov z majetku prenajatého formou finančného prenájmu so splatnosťou 1-5 rokov je 
súčasťou sumy dlhodobých záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov.

3. Informácie o výnosoch a nákladoch

Informácie o tržbách

 
Informácie o čistom obrate

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Tržby za vlastné výrobky
Tržby z predaja služieb 298167 298585
Tržby za tovar 750 0
Výnosy zo zákazky
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj
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Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

Čistý obrat celkom  298917 298585

4.

Názov položky Bežné účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

obdobie

Kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 
a § 217a Obchodného zákonníka účtovná jednotka 

nebol dôvod tvorby nebol dôvod tvorby

Čl. V
INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

    Prehľad podsúvahových položiek:

Názov podsúvahovej položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Záväzky z úverových a leasingových 
zmlúv
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Čl. VI
UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka nenastali žiadne zmeny.

Čl. VII
OSTATNÉ INFORMÁCIE

Pre túto časť poznámok účtovná jednotka nemá obsahovú náplň.

10


	Čl. I.
	VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE
	1. Základné informácie o účtovnej jednotke:
	Obchodné meno účtovnej jednotky: JL Basic s. r. o.

	Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach
	Suma záväzkov z majetku prenajatého formou finančného prenájmu so splatnosťou 1-5 rokov je súčasťou sumy dlhodobých záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov.
	3. Informácie o výnosoch a nákladoch
	Informácie o čistom obrate

